



Odborový svaz KOVO v České republice – OS KOVO
sakarova.dana@cmkos.cz

Brusel a Ženeva 14. listopadu 2023

Solidarita s OS KOVO v České republice

Vážení kolegové,

Píšeme vám jménem IndustriALL Global Union a industriAll European Trade Union, které oba zastupují miliony pracovníků v těžebním, energetickém a zpracovatelském průmyslu v Evropě a na celém světě, abychom vyjádřili naši plnou podporu a solidaritu OS KOVO ve vašem boji proti navrhovanému opatření vlády týkající se konsolidačního balíčku.

Plně chápeme vaše hluboké znepokojení nad celkovým dopadem tohoto konsolidačního balíčku – jeho legislativních i nelegislativních částí – na snížení kupní síly pracovníků v kovoprůmyslu. Odhaduje se, že dojde k ročnímu nárůstu spotřebitelských cen o 3 až 3,5 procenta s odhadovanou celkovou mírou inflace 6 procent.

Tato opatření budou mít velmi negativní dopad na pracovníky a jejich rodiny.

Stojíme za vámi ve vašem boji a podporujeme vaši demonstraci 27. listopadu, stejně jako vaši hodinovou varovnou stávkou.

Vládou nařízený konsolidační balíček by mimo jiné omezil osvobození zaměstnaneckých benefitů od daně z příjmu, ovlivnil zdanění příspěvku na stravování, zavedl by zaměstnanecký příspěvek na nemocenské pojištění ve výši 0,6 procenta, zvýšil daň z nemovitosti, omezil slevu na dani pro manžela/manželku s nízkými příjmy, zrušil školovné, zrušil slevu na studenta, odejmul slevu na dani na úhradu členských příspěvků odborové organizace. Dále vláda plánuje zrušení plateb za přenos a distribuci elektřiny a ukončení podpory obnovitelných energií, což by vedlo k výraznému zdražení elektřiny.

IndustriALL Global Union a industriAll European Trade Union vyzývají vládu České republiky, aby se zapojila s odbory do sociálního dialogu s cílem řešit změny ve zdanění s ohledem na blaho pracovníků a jejich rodin.

V solidaritě,

Judith Kirton-Darling

Isabelle Barthès a Judith Kirton-Darling
Výkonné generální tajemnice
IndustriAll European Trade Union

Atle Høie
Generální tajemník
IndustriALL Global Trade Union